

空少、空姐不一定要很帅、很美,穿上制服顺眼就好—— 你若自信 可以“飞天”

□记者 杨寒冰 文/图



主讲人档案:牛建军
蓝鹏空乘培训中心负责人

教育大讲堂第六十讲充满了互动性、娱乐性。读者在和主讲人的互动中了解了有关空乘专业的详细内容,通过现场观看学生的表演,知道了学生经过培训后会发生哪些变化。



汇报演出

1 顺眼就行 不必很美

读者 我家孩子很想当空姐,可是长相一般,空姐和空少是不是必须漂亮、帅气?

牛建军 高校招的是学生,航空公司招的是员工,不是在选美。空乘专业不像舞蹈专业,对身材比例要求很苛刻,只要学生身高合适(男生身高1.70米至1.85米,女生身高1.60米至1.72米),身体裸露部位无明显疤痕,都可参加空乘类培训、考试。

用航空公司人的话来说:“穿上制服后,看着顺眼就行,不一定非要很美、很帅。”

读者 孩子大腿很粗,有点儿胖怎么办?

牛建军 经过训练,可以改变。形体老师会根据学生的情况制订个性化训

练方法,平时可通过上下楼梯、练瑜伽等进行形体锻炼。

读者 我儿子眼睛近视,能不能报空乘专业?

牛建军 空乘专业对女生的视力要求不高,空姐可以戴隐形眼镜。对男生的视力要求比较高,因为空少是双执照,一个是空中乘务员的执照,一个是空中安全员的执照。因此空少的工资也比空姐高。

建议眼睛近视的学生,可以在上大学后做准分子近视矫正手术。航空公司在面试学生时,也会问学生是否近视,如果航空公司对学生面试成绩比较满意,他们会给学生3个月的时间,让其做准分子近视矫正手术。

2 上大专好还是上本科好?

读者 听说不少空乘专业的学生刚进大学门就被航空公司招走了。既然如此,是不是上专科能及早就业?

牛建军 上专科和上本科各有利弊。

本科生学历高,知识学得更多一些。专科生比本科生就业要早,一般专科生大一下学期或大二上学期就可以就业了,而本科生需要到大三以后才能就业。

我有个学生就是专科生,1987年出生,2006年上大学,2007年被招入深圳航空公司,已经飞行7年了。目前的月薪在1.3万元左右,加上年终奖,年薪在15万元左右。

刚入职的新员工,月薪在6000元左右,年薪在9万元左右。

航空公司的薪金考核标准以飞行小时数和资历为主进行考核,入职早,资历就老,工资就高。

想早点儿挣钱,还是想多学知识,要看家长和学生的选择。

3 空姐产假有18个月

读者 女孩子总是要结婚、生子的,空姐怀孕后怎么休息?

牛建军 空姐的产假有18个月,从被检查出怀孕那天起,空姐就可以申请休息,产假休完再上班。

读者 一般情况下,大家都是工作5天,休息2天,空少和空姐是怎么休息的,他们可以工作到多大年纪?是不是过了30岁就不能上飞机飞了?

牛建军 空少、空姐是这样工作和休息的:工作4天,休息2天,6天一个循环。

空少55岁退休,空姐50岁退休。有的空姐、空少过了30岁,不想再上飞机了,就申请转为行政、地勤人员,或者培训教员,负责培训新入职的员工。

4 目标近了 成绩升了

在讲座当天,我们见到了市第二实验中学高三学生小李,他已参加空乘培训一年了。

“以前,我都打算放弃了,不想上学了,考大学对我来说比登天都难。”小李这样说,后来,他参加了空乘培训,得知只要过了专业课,文化课考180分就能上大学的消息后,觉得考大学并不是很难的事,学习劲头猛增。

小李的班主任和家长一致表示,小李像换了一个人,变得爱学习了。一年时间,他的总成绩提高了七八十分。



学生演出

你有飞天梦 蓝鹏帮你圆

蓝鹏空乘培训中心是经市教育局认证的正规培训机构,是最值得信赖的培训机构。2013年7月,在参加市教育局和《洛阳晚报》联合举办的“领军品牌”教育机构评选活动中被授予空乘类

“领军品牌”称号,是我市唯一的空乘类培训机构。

蓝鹏空乘培训中心连续七年省艺考升学率100%。

让文化课不太理想的学生顺利升

入大学,让文化课不错的学生升入更好的大学。

历届毕业生受到了空乘院校的一致好评。

2007届毕业生已全部就职于各大

航空公司,优秀者已晋升为乘务长。

电话:0379-63330397

18739091515 13523620024

地址:新都汇对面解放路与唐宫路交叉口南30米处方园宫大厦4楼